
※評価基準

学校評価Ｄ（保護者からの外部アンケート）の比較　　【R3～R5年度】

　Ｓ：たいへんよくあてはまる。         　　Ｂ：あまりあてはまらず、改善・工夫が必要。
　Ａ：ほぼあてはまり、特に問題はない。　Ｃ：まったくあてはまらない。　　　Ｄ：わからない。
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（１）学校と保護者との連絡や情報交換は適切である。
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（２）個別の教育支援計画や指導計画及び指導内容について、

十分な説明を受けている。
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（4）学校は運営方針や教育内容について十分な説明責任を果

たしている。
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（5）子どもは楽しんで学校生活に取り組んでいる。
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（３）授業参観やPTA活動等の時期や回数は適切である。
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（6）子どもの将来の自立をめざした指導ができている。
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学校評価Ｄ（保護者からの外部アンケート）の比較　　【R3～R5年度】
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（7）学校行事の内容や時期などは適切である。
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（8）子どもの実態にあった教育内容である。
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（9）教員は子どもの指導に熱意と愛情と責任をもって取り

組んでいる。
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（10）学校から進路に関する情報が適切に提供されている。
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（11）子どもの実態に応じた進路指導が適切に行われてい

る。
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（12）学校は子どもの安全に配慮した指導をしている。
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（13）学校から健康に関する情報が適切に提供されている。
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（14）スクールバスは安全に留意し、適切に運行されてい

る。
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（16）寄宿舎では、子どもの健康や安全に配慮した指導が行

われている。
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（17）寄宿舎生の指導計画や指導方法について十分な説明が

行われている。
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（15）部活動はお子様の実態に応じて積極的な意欲や態度の

育成に効果をあげている。
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